

**Előterjesztés**  
**Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testület ülésére**

**Tárgy:** Iskola-egészségügyi ellátás telephelyeinek bővítése

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdés e) pontja szerint a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik az iskola-egészségügyi ellátásról.

Jelenleg az iskola-egészségügyi ellátás működési engedély szerinti telephelyei a következők: Orosháza, Könd u. 59. Rendelőintézetben, valamint Orosháza, Eötvös tér 2., Orosháza, Ifjúság u. 7., Orosháza, Iskola u. 36., Orosháza, Előd u. 17. szám alatti közoktatási intézményekben működő iskolaorvosi rendelők.

A Székács József Evangélikus Általános Iskola és Gimnázium bejelentette, hogy 2019. szeptember 01. naptól az iskola Orosháza, Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 1. szám alatti székhelyén orvosi rendelőt kíván üzemeltetni iskola-egészségügyi ellátás céljára. Ehhez kéri Orosháza Város Önkormányzat, mint működési engedéllyel rendelkező egészségügyi szolgáltató hozzájárulását.

Az oktatási intézmény a kérelméhez az alábbi dokumentumokat csatolta:

1. Nyilatkozat arról, hogy az iskola vállalja az iskola-egészségügyről szóló 26/1997. (IX.3.) NM rendelet 1. számú melléklete szerinti tárgyi minimumfeltételek teljes biztosítását és ezen eszközök folyamatos rendelkezésre állásáról való gondoskodást.
2. Lista az iskolaorvosi rendelő alapfelszereléséről.
3. Nyilatkozat arról, hogy vállalja a szerződéskötést az önkormányzattal az iskolaorvosi rendelő és a benne található tárgyi minimumfeltételek ingyenes használatba adásáról és az ingyenes folyamatos fenntartásról, eszközpótlásról.

A felsorolt iratok alátámasztják, hogy az oktatási intézmény, illetve fenntartója vállalja az iskola-egészségügyi ellátásba újonnan becsatlakozó telephely induló költségeit, valamint a folyamatos fenntartás, eszközpótlás költségeit.

A működési engedélyt a változásnak megfelelően módosítani szükséges. Ehhez előzetesen meg kell kötni a 3. pont szerinti szerződést, az új telephely vonatkozásában gondoskodni kell a veszélyes anyag elhelyezésnek és az eszközök sterilizálásának megoldása megszervezéséről. A működési engedély módosítása után a jogszerűség érdekében be kell jelenteni a változásokat a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő felé és a finanszírozási szerződést módosítani kell.

Fentiekre tekintettel kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

**Határozati javaslat**

Orosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy

1.) Orosháza Város Önkormányzata az iskola-egészségügyi feladat-ellátását 2019. szeptember 01. napjától 5900 Orosháza, Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 1. szám alatt is el kívánja látni,

2.) az iskola-egészségügyi ellátás telephely bővítése kapcsán felkéri Bojtor István alpolgármestert, hogy gondoskodjon az önkormányzat iskola-egészségügyi feladatellátásra vonatkozó működési engedélyének módosításához szükséges intézkedésekről, továbbá a változás bejelentéséről a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő felé a finanszírozási szerződés módosítása érdekében.

**Végrehajtásért felelős:** Bojtor István alpolgármester a 2. pontban foglaltakért,  
Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző a szerződés előkészítéséért,  
Dénes Tünde irodavezető az engedélyeztetési eljárás lefolytatásáért

**Határidő:** értelem szerint, legkésőbb 2019. augusztus 31-ig

Orosháza, 2019. június 7.

  
Bojtor István  
alpolgármester